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Umfrage: SPD bester Partner von CDU/CSU

Berlin, 27.01.2013, 02:00 Uhr

GDN - Die Deutschen halten mehrheitlich die SPD für den besten Koalitionspartner von CDU und CSU. Das ergab eine Umfrage von
infratest dimap im Auftrag der "Welt am Sonntag". 

Auf die Frage, welche Partei der beste Partner für CDU/CSU sei, sprachen sich 38 Prozent der Bundesbürger für die
Sozialdemokraten aus. Nur 30 Prozent nannten die FDP, 18 Prozent sprachen sich für die Grünen aus. Unter den Anhängern der
Union liegen SPD und FDP gleichauf als Wunschpartner für CDU und CSU - jeweils mit 38 Prozent. Unter den Unionsanhängern
nannten sogar nur 15 Prozent die Grünen als besten Partner für CDU/CSU. Am 23. Und 24. Januar waren 1.000 Bürger befragt
worden.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-6522/umfrage-spd-bester-partner-von-cducsu.html
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